
Ressort: Finanzen

Umfrage: Jeder Vierte will nicht zur betrieblichen Weihnachtsfeier

Berlin, 27.11.2014, 11:26 Uhr

GDN - Was viele als geselliges Beisammensein im Kollegen- oder Vereinskreis schätzen, ist für über ein Viertel der Deutschen
offenbar kein Vergnügen. Eine repräsentative Umfrage im Auftrag des Magazins "Apotheken Umschau" fand nun heraus, dass es
mehr als jeder Vierte (27,5 Prozent) nach Möglichkeit vermeidet, an den Weihnachtsfeiern im Betrieb oder in (Sport-)Vereinen
teilzunehmen. 

Für die Umfrage befragte das Marktforschungsinstitut GfK mehr als 2.000 Männer und Frauen ab 14 Jahren.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-45336/umfrage-jeder-vierte-will-nicht-zur-betrieblichen-weihnachtsfeier.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-45336/umfrage-jeder-vierte-will-nicht-zur-betrieblichen-weihnachtsfeier.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

